

Skolebestyrelsesmøde – Tømmerup Skole	Dag-måned-år	Formandens initialer	
Tid og sted: <b>17.00-19:00</b> på Skolens lærerværelse	<b>22/02 -2022</b>	KLR	

<b>1. Afbud:</b>	
<b>2. Velkommen:</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Velkommen</li> <li>• Dagsorden</li> <li>• 15. marts: Temadag; Professionel Kapital 8:30-16:00 <a href="#">Menneskets ressourcer i forhold til sociale relationer.</a></li> <li>• Besøgsmøder fra B6F: 6. april – Tømmerup Skole besøges kl. 9:45 ca. 60min. --- <a href="#">Lena og Mia tager det møde.</a></li> <li>• Dialogmøde m. skolebestyrelser kl. 16:45: Rådhusets kantine <a href="#">forældrerepræsentanterne skal melde tilbage til formanden om, hvem der deltager i dialogmødet?</a></li> </ul>
<b>3. Meddelelser:</b>	
	<p>Fra skolen ved skolelederen:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ved – Mia <a href="#">Økonomimødet med ny handleplan - udskudt til 1/3 da MG blev forhindret/ i stedet blev det til en snak med økonomidirektøren Bjarne. Han var interesseret i at høre, hvordan det gik på skolen. Vores 3 påbud fra Arbejdstilsynet. MKK har haft en korrespondance med HR konsulent Signe Rørup, der fortæller at Tømmerup skole har modtaget 2 breve. Det ene hvor der ikke var handlepligt på - da forholdene om APV'en er bragt i orden. Det andet, hvor der inden 1. juni skal bringes i orden og det er der taget højde for, eftersom den obligatoriske AMR uddannelse bliver gennemført. MKK og MCL er tilmeldt.</a></li> </ul> <p>Vores nye naboer mellem matriklen og Brugsen, har der været lidt problematik med, da de er utilfredse over vores brug af bålpladsen. Nu har Toke - distriktskoordinator taget kontakt til naboerne og fundet en løsning, i form af et hegn, der halvt betales af kommunen.</p>

	<p>MKK har her i foråret tilmeldt sig nogle temadage med Bo Søndergaard, hvor skoleårets planlægning laves.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ny ansættelser to gode - en uddannet og en skal genstarte sin uddannelse. Hanne og Kristian.</li> <li>• Andet</li> </ul> <p>Fra Pædagogiskleder:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• - Lena er ikke tilstede i dag</li> <li>• SFO1/2</li> <li>• AKT enkelte klasser hvor der er blevet gjort en speciel indsats. 1/3 MA bruges igen til AKT specielindsats.</li> </ul>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Opgaver:</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Vedtagelse af Skolens principper: 2022/2023 årstallet er ændret - godkendes og sendes til Annemette så det kan lægges op på hjemmesiden - JS som leder står der stadig skrevet.</li> <li>• Materialet "Velkommen til TS" godkendes til brug. Lena vil gerne bruge den til forældremødet til kommende 0. klasser. Sendes til Annemette og er godkendt. Med QR kode - til hjemmesiden - MKK undersøger om IT-Bilen kan lave hjemmesiden som en APP.</li> <li>• Styrelsesvedtægter – arbejdsgruppe? Hvem meldte sig til det - de er fastlagt fra kommunens side. Liv kigger på Forretningsplanen og den skal læses igennem og rettes. (Papir som bestyrelsen arbejder ud fra).</li> <li>• Bemærkninger</li> </ul>
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Opfølgning på Handlingsplan MCL er i gang med at gøre den lettere forståelig. Skal også lægges på skolens hjemmeside.</li> </ul>
<p><b>4. Skolebestyrelsesformanden:</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Kommunikation – kort oplæg om idé. Arbejdstitel; Hvad er godt at vide? Hvilke forventninger er der fra skolen? (20. januar kl.17:30 – 19:00) Få gang i forældrerådene - hjælp til deres indsats på skolen. Skoleåret 2022-2023 - efter forældremøderne er afholdt - hvor der er blevet valgt kandidater til forældrerådene fra hver klasse.</li> </ul>

	<p>Punktet skal op 19/4 for at der kan tages stilling til årshjul.</p> <p>Feriekalenderen sendes ud snarest muligt, så vi kan se, hvordan ferierne ligger - sendes til Aula.</p> <p>Vi er ikke langt i årets planlægning - starter inden længe.</p> <p>Tina udarbejder et idékatalog til forældrerådene.</p> <p>Liv kigger på digitalt årshjul, der er brugbart.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Er det noget vi som bestyrelse skal gå videre med?</li> </ul>
<b>5. Skoleåret</b>	<p><b>Hængeparti</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Punkter til en kommende dagsorden</li> </ul> <p>Valg til skolebestyrelsen</p> <p>Kommunikation - årshjulet</p>
<b>6. Møde med forældreråd og nyt fra Forældre foreningen:</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Hvordan går det?</li> <li>• ER der nogle klasser vi ved der er i gang?</li> </ul>
<b>7. Kommende mødedatoer:</b>	<p><b>Datoer:</b></p> <p><b>19/4 (gennemgang af valg), 14/6</b></p>
<b>8. EVT.</b>	
	-

- Valg til skolebestyrelsen. Afholdes året efter kommunevalg (2022 inden sommerferien)  
SB kan anmode B- og U-udvalget om at få lov at rulle.